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
Considre o amplificador logarítmico da figura:

Vi (max) = 8 V
R1 = 1 k
RE = 10 k
A = 105

Cc = Ci = 0

(a) Assuma que a função de transferência de OpAmp (com A=105) tem um único 
pólo à frequência fp1 = 100 Hz.  Desenha Bode plots (log A, – log f) e 
Nyquist plots ( Im(A) – Re(A) ) para determinar se o amplificador é estável.

(b) Assume que o OpAmp tem mais um pólo à fp2 = 10 kHz. Repita alinea (a). 
(margem de fase, PM=45o).

(c) Para qual valor de RE o circuito seria estável.
(d) Introduz Ci = 10 pF, Cc = 1 nF. RE = 10 k.  Agora o circuito é estável?
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